

# Komentar Evandjelja: Znam tko si, Svetac Božji!

Evandjelje utorka XXII. tjedna  
kroz godinu i komentar.

## **Evandjelje** Lk 4, 31-37

U ono vrijeme: Siđe Isus u Kafarnaum, grad galilejski. I naučavaše ih subotom te bijahu zaneseni njegovim naukom jer silna bijaše riječ njegova. A u sinagogi se zatekao čovjek s duhom nečistoga đavla. On povika u sav glas: »Hej, što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš! Znam ja tko si ti: Svetac Božji.« Isus mu zaprijeti: »Umukni i iziđi iz njega!« Nato đavao

čovjeka obori u sredinu te iziđe iz njega ne naudiv mu ništa. I nastala opće zaprepaštenje te se među sobom razgovarahu: »Kakve li riječi! S vlašću i snagom zapovijeda nečistim dusima te izlaze!« I glas se o njemu širio po svim okolnim mjestima.

---

## **Komentar**

Isus poučava u sinagogi u Kafarnaumu, selu okupanom vodama Genezaretskog jezera. Ljudi su zadivljeni njegovim naukom, jer ne govori prazne riječi, već ih potvrđuje svojom snagom.

Čovjek s nečistim duhom. Iz njegovih usta dopire veliki glas: „Hej, što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš! Znam ja tko si ti: Svetac Božji!“

Isus ne odgovara na đavolja pitanja. Ne razgovara s njim. S punim autoritetom, naređuje mu da šuti i izađe iz tog čovjeka. I demon poslušava i ode bez ikakve štete.

Postojanje Sotone i njegovih anđela istina je koju je Bog otkrio i koju Crkva naučava. Oni nas žele zavesti, ali mi se nemamo čega bojati, jer onaj koji ima vlast je Isus, naš Bog, koji je za nas dao svoj život, da nas spasi od sile đavla, grijeha i smrti.

Bog nam stavlja na raspolaganje svoj autoritet jer nas voli. „Često, za čovjeka - potvrđuje Benedikt XVI. - autoritet znači posjedovanje, moć, dominacija, uspjeh. S druge strane, Bogu znači služenje, poniznost, ljubav” [1]. Ako se Bog služi svojim autoritetom da služi svojoj djeci, čega se trebamo bojati?

Suočeni s izlječenjem demona, ljudi se s divljenjem pitaju: „Koja je ovo riječ da snagom i silom zapovijeda

nečistim duhovima i oni izlaze?" Tko je taj koji izgovara takvu riječ? Tko je ovaj čovjek koji izgoni demona? I pronijeli su Kristovu slavu po cijeloj regiji.

Isusova čuda pomažu nam da povjerujemo da je On Mesija, Sin Božji i da Mu predamo svoje živote. Ali ona nam pomažu samo ako imamo srce dobro raspoloženo poniznošću; ona to čine i ako imamo volju tražiti istinu i željeti dobro.

Neki imaju mlitavu vjeru, s gotovo nikakvim praktičnim posljedicama u životu. Želimo imati živu vjeru koja ispunjava naš život na zemlji radošću i nadom, koja se utjelovljuje predajući se drugima, za izgradnju pravednijeg, humanijeg, kršćanskog svijeta. Neka nas pokrene da svojim životom i svojim svjedočanstvom širimo ugodni miris Krista na svim mjestima, u cijelom svijetu.

[1] Benedikt XVI., Angelus, 29.1.2012.

Tomás Trigo // Photo: Katerina  
Pavlyuchkova - Unsplash

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/gospel/evangelio-feria-iii-  
vigesimosegunda-semana-tiempo-  
ordinario/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-feria-iii-vigesimosegunda-semana-tiempo-ordinario/) (1.04.2025.)